

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№22 (15242), 3 апреля 2021 г., суббота.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ (БЕЗ ДОСТАВКИ)
НА ПОЛУГОДИЕ — 250 руб.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Ул. Победы, 5, тел. 5-32-63

ВИЗИТЫ

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ В КОЛПАШЕВСКИЙ РАЙОН

Губернатор Томской области С. А. Жвачкин 25 марта совершил рабочую поездку в Колпашевский район.

Глава региона проверил в селах Чажемто и Озёрное детские сады после ремонта. В городе Колпашево губернатор посетил Колпашевскую районную больницу и провел совещание по организации первичного звена здравоохранения и кадровому обеспечению медицинских учреждений. В рабочей поездке главы региона приняли участие его заместители А. А. Антонов, А. М. Рожков, Е. В. Паршутто, И. А. Деев, Л. М. Огородова, А. А. Иванов, глава района А. Ф. Медных и другие официальные лица.

Рабочую поездку в Колпашевский район губернатор начал с посещения новой дошкольной группы Чажемтовского детского сада, открытой по поручению главы региона в бывшем помещении Сбербанка.

Напомним, в ходе прошлой рабочей поездки губернатора в район к Сергею Анатольевичу Жвачкину обратились жители села Чажемто, которые не могли устроить 12 детей в дошкольное учреждение. Селяне рассказали главе региона, что в детском саду много лет расположено отделение Сбербанка. Губернатор поручил вернуть помещение детям.

Кредитное учреждение пошло навстречу, оперативно освободив помещение. Администрация Колпашевского района направила на ремонт 3,4 миллиона рублей, еще полмиллиона ушло на приобретение мебели и инвентаря. Также фи-



нансовую поддержку в 600 тысяч рублей оказал «Газпром трансгаз Томск».

Для младшей группы подготовлены тамбур, приемная, групповая, спальня, санитарная комната. Для этого в 4-м квартале прошлого года был выполнен очень приличный объем: демонтаж стен, пола, потолков, установка пластиковых окон, водоотведение, сделаны перегородки стен моечной и санитарной комнат, отделочные внутренние работы помещений.

Для ребятшек закуплены современные наборы конструкторов и игрушек, стол световой, набор для визуальнo-сенсорного развития, трансформируемая мебель, игровое оборудование для игр на открытом воздухе.

Глава региона побывал в новой группе, рассчитанной на 18 детей. С ее открытием в селе полностью решена проблема с устройством в сад ребят в возрасте от 2,5 до 7 лет.

С. А. Жвачкин проверил качество ремонта, пообщался с

воспитателями и дошколятами. – Всего за полгода у детей появился замечательный дом, а у мам и пап – возможность выйти на работу, – подчеркнул губернатор Томской области, оставшийся довольным ремонтом, новыми игрушками, настроением детей и воспитателей.

Следующим объектом посещения был детский сад в с. Озёрное, где губернатор Томской области С. А. Жвачкин проверил качество ремонта.

Здание дошкольного учреждения, построенное в 1948 году и рассчитанное на 28 детей, в 2018-м было признано аварийным. Через год администрация района подготовила проектно-сметную документацию для выполнения капитального ремонта, к которому приступила в прошлом году за счет средств областного и муниципального бюджетов.

Прежде всего, выполнен ремонт стен деревянного здания. Заменены кровля здания, электропроводка и др. Проведены внутренние отделочные работы в помещениях. Установлены новые системы водоподготовки, вентиляции, очистки воздуха, подогрева полов, видеонаблюдения, охранно-пожарная сигнализация, пластиковые окна, электрокотёл, водонагреватели, электронная пропускная система и многое другое. Стены здания обшиты разноцветным сайдингом. Построено ограждение территории.

Для вновь открываемого детского сада были закуплены мебель, инвентарь, постельные принадлежности, игрушки, посуда, оборудование для пищеблока, прачеч-



ной и др. На территории для ребятшек установлены новые уличные игровые комплексы с малыми архитектурными формами, пешеходный тротуар.

В капремонт детсада вложено 28,5 миллиона рублей, еще 1,6 миллиона рублей затрачено на новый инвентарь, мебель и образовательное оборудование.

Глава региона пообщался с педагогами дошкольного учреждения и сам проверил качество ремонта.

– Озёренский детский сад мы построили практически заново, – подчеркнул губернатор Томской области С. А. Жвачкин. – Не только в больших городах, но и в таких вот маленьких селах у детей должны быть достойные условия для образования.

В селе Озёрное руководитель региона проверил работу «электронного колодца».

Станция водоочистки по губернаторской программе «Чистая вода» построена здесь

одной из первых, в 2017 году. И с тех пор, по словам главы поселения, работает как часы, с хорошим разбором. Губернатор заинтересовался работой станции и у местных жителей.

– Всегда, бывая в наших отдаленных селах, приезжаю к нашим «электронным колодцам» – станциям глубокой очистки воды, которые мы разработали вместе с учеными – политехниками для решения одной из застарелых проблем, – отметил губернатор Томской области С. А. Жвачкин, возглавляющий наблюдательный совет Национального исследовательского Томского политехнического университета. – «Электронных колодцев» с доступной чистой питьевой водой в нашей области уже больше 150.

– Вода в Озёрном вкусная, – отметил глава региона, попробовав из «электронного колодца» воды.

Окончание на 2-й стр.



ВИЗИТЫ

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ
В КОЛПАШЕВСКИЙ РАЙОН

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В городе Колпашево губернатор области С. А. Жвачкин осмотрел здание бывшего общежития педагогического колледжа, которое районные власти планируют реконструировать под жилье для бюджетников, в первую очередь – медицинских работников.

Сегодня помещения общей площадью почти в тысячу квадратных метров находятся в муниципальной собственности. Как рассказал руководителю региона глава района А. Ф. Медных, муниципалитет разработал проект реконструкции пустующих помещений, в результате которой здесь появятся 23 квартиры (15 – однокомнатных по 35 квадратных метров и восемь двухкомнатных по 53 квадрата). В ходе реконструкции, которую местные власти оценили в 23 миллиона рублей, будет также подготовлен водопровод и отремонтирована кровля.

С. А. Жвачкин, осмотрев помещения здания, позитивно оценил планы муниципалитета. Заместитель губернатора по социальной политике И. А. Деев рассказал главе региона об обеспеченности кадрами Колпашевской районной больницы. А вице-губернатор по строительству и инфраструктуре Е. В. Паршуту – о готовности объекта к реконструкции.



– Конечно, учителю и врачу, которые переедут работать на север, нужна не только достойная зарплата, но и комфортное жилье, и комфортная среда, – подчеркнул губернатор Томской области С. А. ЖВАЧКИН. – Мы решаем эту проблему и федеральными, и областными программами, такими как «Земский доктор», «Земский фельдшер», «Бюджетный дом». Хорошо, что местная власть и сама проявляет инициативу, понимая значимость проблемы. Рассчитываю, что опыт вот такой бюджетной реновации в Колпашеве будет удачным.

Во время своей рабочей поездки в Колпашевском районе губернатор Томской области С. А. Жвачкин провел выездное совещание по организации первичного звена здравоохранения и кадровому обеспечению медучреждений.

Перед совещанием глава региона посетил дневной стационар Колпашевской районной

больницы, пообщавшись с медиками и оценив оснащение учреждения.

Колпашевская больница – многопрофильное учреждение, обслуживающее свыше 38 тысяч жителей района. В составе больницы – поликлиника, рассчитанная почти на тысячу посещений в сутки, амбулатория в Чажемто, 19 ФАПов, четыре общеврачебных практики. Круглосуточный стационар рассчитан на 254 пациента, дневной – на 117.



В прошлом году в Колпашевской больнице открыли отделение гемодиализа, в котором сегодня проходят лечение восемь человек, а также развернуто 104 койки «красной зоны» для лечения пациентов с коронавирусом.

– Дневной стационар в Колпашевской больнице расположен в отдельном здании. Это очень важно в условиях борьбы с коронавирусом и очень удобно для медиков, а главное – для жителей района, – отметил побывавший в стационаре губернатор Томской области С. А. Жвачкин. – Не помню, в каком медучреждении Томска я последний раз пил кислородный коктейль. А вот в Колпашеве – попробовал.

Областные власти направят 5 миллиардов на модернизацию первичного звена здравоохранения.

Об этом заявил губернатор Томской области Сергей Жвачкин на совещании по организации первичного звена здравоохранения и кадровому обеспечению медицинских учреждений.

Губернатор акцентировал внимание, что в программе, рассчитанной на 2021–2025 годы, главное не миллиарды, а результат.

– Главный результат этой программы один – чтобы нашим здравоохранением были довольны люди, – подчеркнул губернатор Томской области С. А. Жвачкин. – При этом все



мы понимаем, что, в первую очередь, удовлетворенность людей зависит от первичного звена здравоохранения, с которым сталкивается каждый.

Глава региона отметил, что новая программа позволит за пять лет построить в регионе 39 новых объектов: 31 ФАП, четыре врачебные амбулатории, четыре поликлиники. За пять лет власти приобретут 135 автомобилей для выездов врачей к пациентам на дом (в этом году уже переданы в районные больницы девять машин, до конца года поступят еще 18).

В 2021 году будут отремонтированы инфекционное отделение в Асиновской районной больнице и стационар Светленской больницы в селе Октябрьском. Ремонты пройдут в больницах Стрежевого, Шегарского, Кривошеинского и Колпашевского районов.

Также в этом году будут построены детская поликлиника в Асино и 12 новых ФАПов в пяти районах области – Томском, Асиновском, Зырянском, Кargasокском, Шегарском. Кроме того, начнется разработка проектно-сметной документации на строительство и ремонт других объектов, которые будут выполнены в рамках пятилетней программы.

В ходе рабочего совещания глава региона вручил государственные награды жителям района.

Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени губернатор вручил председателю районного отделения Российского Союза ветеранов Афганистана С. А. Данилову.

Памятной медали «За бескорыстный вклад в организацию общероссийской акции

Губернатор Томской области С. А. ЖВАЧКИН:

– Прошу всех жителей Колпашевского района: продолжаем носить медицинские маски, продолжаем мыть специальным составом руки, продолжаем соблюдать социальную дистанцию.

Не расслабляться врачам. Мы прошли весеннее обострение COVID-19, но никто не знает, что будет осенью с распространением коронавирусной инфекции. Поэтому необходимо вакцинироваться и соблюдать все необходимые меры предосторожности от коронавирусной инфекции.

«МыВместе» удостоена начальник Управления по культуре, спорту и молодежной политике администрации района Г. А. Пшеничникова.

За проведение этой акции губернатор вручил благодарности заведующему Колпашевским филиалом Томского базового медицинского колледжа Е. В. Качан, директору Центра социальной защиты населения Т. М. Лоскутовой, студентам-волонтерам Александру Ситалову и Максиму Шевченко.

За особые трудовые заслуги, высокий профессионализм, проявленные в борьбе с коронавирусной инфекцией COVID-19, глава региона наградил медалью «За достижения» медицинских работников Колпашевской районной больницы: заведующего поликлиникой А. Н. Бурцева, главную медицинскую сестру Т. Ф. Емелеву, главного врача Н. В. Дьякину и ее заместителя по медицинской части С. М. Усынину, анестезиологов-реаниматологов Р. А. Сеньюшкина и Т. Е. Кудабаяева.

Сергей Анатольевич поблагодарил медицинских работников и волонтеров за профессионализм и неравнодушие в борьбе с коронавирусом, рассказав жителям района о сегодняшней эпидемической ситуации в Томской области.

Губернатор Томской области С. А. Жвачкин по результатам рабочей поездки в Колпашево принял решение создать государственно-частное партнерство в сфере городской теплоэнергетики.

Сергей Анатольевич отметил, что детально проанализировал экономическую модель колпашевской теплоэнергетики и убедился в ее не жизнеспособности. Сегодня жители сосед-

них микрорайонов города платят за аналогичные услуги по-разному. При этом глава региона подчеркнул, что оплачивать решение этой проблемы будет власть и коммунальный бизнес, но не домовладельцы.

Губернатор поручил Департаменту ЖКХ и госжилнадзора Томской области вместе с районными властями в течение года разработать модель концессионного соглашения. А с 1 апреля и до заключения договора концессии – компенсировать жителям разницу в тарифах из бюджета.

Глава Колпашевского района А. Ф. Медных сообщил руководителю региона, что для компенсации сложившейся разницы в тарифах до конца этого года необходимо 11 миллионов рублей, а всего за год – 14 миллионов.

– Ситуация, когда люди, живущие в трех соседних городских микрорайонах, платят за тепло и горячую воду одному поставщику по трем разным тарифам, недопустима, – отметил губернатор Томской области Сергей Жвачкин. – Этого больше не будет. Мы не для того переводили колпашевские котельные с угля и мазута на газ. Жители Матьянги или микрорайона бывшей воинской части ничем не хуже тех, кто живет в центре, теперь тариф будет для всех один. Поручаю подготовить финансовую модель концессионного соглашения, а пока концессии нет, компенсировать людям разницу в тарифах из бюджета. Я принял решение – областная власть подставит районному бюджету глечо. <https://tomsk.gov.ru/news/front/index/page/3>

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые геологи! Дорогие первопроходцы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этом году наша область отмечает 55 лет промышленной добычи нефти. Десятки месторождений, сотни технологических объектов, сотни миллионов тонн добытого черного золота, города Стрежевой и Кедровый, вахтовые поселки – ничего этого на томском севере не было бы без вашего труда, профессионализма и преданности профессии.

Желаем вам успешно развивать знаменитую на весь мир томскую геологическую школу, укреплять традиции и найти еще много богатых подземных кладовых!

С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ, председатель Законодательной думы Томской области.
ДЛЯ СПРАВКИ

В России День геолога отмечается ежегодно в первое воскресенье апреля. Профессиональный праздник установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР №3018-Х от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных днях».

* * *

Уважаемые геологи и ветераны отрасли!

Поздравляем вас профессиональным праздником – Днём геолога! День, который празднуется в первое воскресенье апреля, для исследователей и разведчиков недр означает начало подготовки к летним полевым работам и экспедициям. Знаменательная дата объединяет всех представителей этой романтической и такой нелёгкой профессии.

Благодаря самоотверженному труду прошлых и нынешних поколений геологов наша страна имеет мощный минерально-сырьевой фундамент экономического развития. Мы высоко ценим заслуги геологов разных поколений, благодаря профессионализму которых открыты богатейшие природные кладовые на территории нашей страны.

От всей души желаем вам уверенности в завтрашнем дне, успехов в работе, доброго здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким.

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые коллеги, ветераны геологической отрасли!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днём геолога – всех колпашевцев, чья жизнь и судьба связаны с геологоразведкой.

Вы прошли самыми дальними неизведанными тропами по болотам, пескам, тайге и степи для того, чтобы открыть великие богатства, спрятанные в недрах земли. Ваши гипотезы оправдались, а трудные поиски увенчались успехом. Ваша работа дала возможность полноценно развиваться нефтегазовой отрасли по добыче углеводородного сырья в нашей стране, в том числе на территории Томской области.

Пусть сегодня сбываются все ваши мечты, мечты людей, посвятивших свою жизнь тому, чтобы отыскать и направить на пользу людям природные богатства. Спасибо вам за тот вклад, который вы сделали для нашего народа. Счастья, благополучия и здоровья всем!

А. ФРЕНОВСКИЙ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые геологи и ветераны геологической отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём геолога!

Пусть по достоинству вознаграждаются ваш труд и старания.

Успехов и продвижения вам во всех делах, новых открытий, незабываемых впечатлений. Пусть все ваши научные и творческие планы, идеи и проекты успешно воплощаются в жизнь.

Желаем благополучия, радости, здоровья и счастья!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель

Совета Колпашевского городского поселения.

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГУБЕРНАТОР ПРОДЛИЛ РЕЖИМ ОГРАНИЧЕНИЙ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин, возглавляющий региональный оперативный штаб по противодействию распространению COVID-19, продлил действующий в регионе режим ограничений до 30 апреля включительно.

«Уже месяц в Томской области показатель заболеваемости COVID-19 остается стабильным – в сутки мы фиксируем по 30–

40 заболевших. Однако, несмотря на то, что ситуация в нашем регионе одна из самых благоприятных в стране, никакой расслабленности мы себе позволить не можем. Пока мы не нарастим темпы вакцинации, режим ограничений будет сохранен, людей подвергать риску мы не будем».

Напомним, действующий режим ограничений предусмат-

ривает использование масок и соблюдение социальной дистанции в общественном транспорте, а также при посещении общественных учреждений, включая магазины, торговые центры, кафе и рестораны, иные учреждения сферы услуг. На входе в учреждения культуры, социальной и образовательной сферы должна быть обеспечена термометрия.

ЧТО ЖДЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ В СЛУЧАЕ НЕ ПОДАЧИ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ?

Совсем немного времени остается до конца срока представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2020 год. Обязанные отчитаться не позднее 30 апреля 2021 как всегда не торопятся. На сегодняшний день представили декларации чуть более 25% от количества объявленных.

Напоминаем, что декларацию, в первую очередь, должны подать физические лица, получившие доходы от продажи транспортных средств, находившихся в собственности менее 3 лет, или объектов недвижимости, находившихся в собственности менее 5 лет (в отдельных случаях, предусмотренных статьей 217.1 Налогового кодекса РФ, – менее 3 лет). Это основная категория, которая забывает отчитаться о полученных доходах. В основном, в первые дни декларационной кампании физические лица представляют документы для получения имущественного или социального вычета для возврата налога на доходы фи-

зических лиц (далее – НДФЛ) из бюджета, хотя срок представления такой декларации в течение года не ограничен.

Особенностью декларационной кампании 2021 года является то, что если граждане самостоятельно не отчитаются по доходам, полученным в 2020 году не позднее 30 апреля 2021 года, то с 15 июля налоговый орган сам исчислит сумму НДФЛ на основе имеющихся сведений о налогоплательщике и его доходах, и налог уже будет предъявлен на основании вынесенного решения с начисленными пенями и штрафом.

Исполнить обязанность возможно онлайн, не посещая инспекцию, с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – Личный кабинет) на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru). Вход в Личный кабинет возможен не только по паролю, полученному в любом налоговом органе или отделе МФЦ, но и по рек-

визитам доступа на Единый портал госуслуг – учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА).

Удобен Личный кабинет как для подачи налоговых деклараций обязанным отчитаться о полученных доходах, так и в целях получения имущественных или социальных налоговых вычетов, при этом дополнительно реализована возможность направления заявления о возврате переплаты по налогу и возможность отслеживания статуса камеральной проверки декларации.

Получить дополнительную информацию и помощь по заполнению деклараций онлайн можно по телефонам справочной службы: 8 (38254) 79-126 или 8 (38254) 79-140.

Поторопитесь отчитаться о полученных доходах не позднее 30 апреля 2021 и исключите риски дополнительных финансовых затрат в виде штрафных санкций!

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области.

ЦСПН СООБЩАЕТ

ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

В Томской области появилась возможность для создания приемных семей для одиноко проживающего пожилого человека или инвалида.

В приемную семью могут быть приняты пожилые люди и инвалиды, признанные нуждающимися в стационарном социальном обслуживании.

Организатору приемной семьи выплачивается ежемесячная денежная выплата в размере 5 000 рублей. Размер вып-

латы повышается на 30 процентов, если в семью принимают инвалида 1 группы.

В приемной семье могут одновременно проживать не более двух нуждающихся в помощи людей.

Организация приемной семьи не допускается между супругами и близкими родственниками: родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками, усыновителями и усыновленными, братьями и сестрами. Есть ограничения по статусам-

ти и по хроническим заболеваниям.

Получить индивидуальную консультацию, а также подать заявление на организацию приемной семьи можно в ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» по телефону 5-33-58.

Наш адрес: г. Колпашево, ул. Обская, 65, строение 7, каб. 8.

Л. БАЙДИНА,
заведующий

отделением социального обслуживания на дому.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ от 29.03.2021 г. №35

О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Колпашевского района шестого созыва Новикова Константина Сергеевича

На основании личного заявления о досрочном прекращении полномочий депутата Думы Колпашевского района шестого созыва Новикова Константина Сергеевича, в соответствии с п. 2 ч. 10, ч. 11 ст. 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 2 ч. 9 ст. 27 Устава Колпашевского района,

Дума Колпашевского района РЕШИЛА:

1. Считать досрочно прекращенными полномочия депутата Думы Колпашевского района шестого созыва по трехмандатному избирательному округу №4 Новикова Константина Сергеевича в связи с отставкой по собственному желанию.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы района.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО С 5 ПО 15 АПРЕЛЯ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

СКИДКА 20%

НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



4.04 +5... 0°, давление растёт, возм. осадки.
5.04 +4... -2°, давление растёт, возм. осадки.
6.04 +5... -1°, давление падает, возм. осадки.



СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ
РОССИИ

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ АПРЕЛЯ

4, ВОСКРЕСЕНЬЕ;
5, ПОНЕДЕЛЬНИК;
6, ВТОРНИК;
7, СРЕДА;
9, ПЯТНИЦА.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 260 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 3.04.2021 г. Время подписания в печать по графику — 1.04.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1498.